x[2]
Ry [

CAPY 3 35'/;

TN SIS (D) 7 I s )

o Slusl, sl L




:db}l\ﬁ

dalla ol Aeuall adls
absolute value function
Ayt AT

step function

T 2as ,...Si atls
greatest integer function
gl Jagad!
transformation
(Sl 1) 21531
translation

oulsa Y

reflection

FE®wi |

dilation

(AYY) s p31 ATIATY
parent function
Wl A
constant function
Buslomadf aiad!
identity function
A 3 ATIAT
quadratic function
AeaSad AT
cubic function
A i) Al
square root function
Cglaatiatis
reciprocal function

At p01 ST (pnals pg81
Lg&p’l, t‘.‘.&.“"_’ ¢(f.Y|)

O g (yaaia pgB1 @
A 01 J1guld dwtigl)
Lol Lgliely

£ shiknan nath Fo) s o))

Il AL 1S et Gy
(1=4 uy31) Lgleloni g




Lo gl M el (P Y1 )dd I dlgldl 2 s W 500 50

Hl) @&

LS dados QST (25 o J g2 ymeiteall (g0 1300 &S L0 5L

J3 Al e dadad x 3] AT plomedl KB 3 QLI ORI s
Jle SN Ol . am 1 Jasul) 85l ¥ dag 5 (35531 Jasedl) 5 Lezu Y
gl SN ol e

3285 J1g3 8 gores A JIs U Asle  (AN1) A J11 J1 gl
SR V5 B PY A EICTE RS PR [ gV e
Sl Lle Gt Sy o ol ] K 3] cslall 3 U
) oLl Jl g

Ol 228 s 5 sl 1l a6 g 2SI (YD) Lt I 1l o 1 3 53 s 01 Vi o st
.3 >

£ shiknan nath Fo) s o))




A Aslae f(x) = 2% Accasat| Ayl

k%;ff 3 gt O S 1939 Adadndt J19alll (A¥1) duct J31 J1 9l

£ shikhan math sd) s : sl

dolad ) aresms f(X) = X 3l z.n.m,.‘sﬁ

o ¥ alazid (a, a) LgiLsias| !
by
ﬁ f(x):x,lA ﬁ
IS F () = X2t ;20 AN imice il € o f(X) = €5 90l o Al ANAT LGS
; .Udj’.” O ; °(;3.3“M&“-9&“§3‘¢;3-§3>3-\4
ALYy (4 ' T E——
\ (&)= / f(x)I:c
7/1
4 - P
\ /
e :;: g | < -
0 2 Oy X

L gl Mgl (Y1 ) A I g 1 s AT g g0




R&

Oy sy

CslRall g o y0 sl S 1 0p0 ST (Y1) A 30 AT

f) =%,x9& 05 9all e glaad adls LGSS !ﬁ

3yguall e pao i Hiasd Ay LGS ﬁ
oW adazii LIl alblaie ()9S g

JX) =Vx,x=>0

v by

| flx)=

=]
r
=
T
5

Q
)Y

L gl Mgl (Y1 ) A I g 1 s AT g g0

£ shikhan math sd) s : sl




+:%[3]
& ~ iouim 34 51 A1 il p3gie (A1) s 11 Aalaal! Dl 413
Oy 82 a8

—

g ) 7“
O\

SO = [x] 30,00 i 3o pSTATIAT jo o 1 KRS pciallh) ﬁ S ) = X 30,00 Adllach) Aeial ALY 3o ) 1AM piiald! ﬁ
X G gk 91 (yo JBI pummio suie ST Lol Ld yal

[-4] = -4, [-15] =2, [3] =0

t A gl e (dyaig ¢ V Cd ot | IS Lalisie dslag

- aa 3 = <0
: dllal x):{x r X
s X ; 220

|-5| =5, 0| =0, |4] =4 , Aliei
\y
- 4 -
/ 0 x
- flx)=|x|
| |
v

T gl M el (P Y1 )dn I gl 1y W 305 50

£ shikhan math sd) s : sl




X plaiedls (gtedly dlonall 1(1.5.1 JS20 ) () = VA (YD) d I DI oo jailas Cio o
.u.asw‘_,Aﬁ‘}'.’.“C—"J:s‘,‘:ég‘w“?}bﬂ}«JJWY‘JJ:M‘Jy&NU .. .

o (151 JSI) a3 sl s e jailiast | o
[0, OO) LAU.AJ c[O, 00) J1J| J\:u » \//

.(0,0)x.c«.bbc\a.bu;a.;&

s 3 Y g dr g o DI OB 10U ¢ oz el

.ler&f(x) = 000,55 X =0 e soadl Iy

(0, oo);,:.&)!hji.xilpd'.’.:aﬂ

10 shikhan_math sl ns :s1e] —




:...‘ H
de‘y
e 1y b VSR
"\j -
yc.—)nkj‘)x&njaﬂ
jé-\.«)‘
}dw
o] SA> 48
ARy s :
sl el ‘.‘\-“-‘-“ |
f J""Jg;l??j‘)
(x)=x]

SATES

_math & eI
PoiA) A
i 15l ds)




SV o a3y ol I Oloend VB DN ot Ji5 ) L)) S gl T (@1 531) Sloens Yl
bl LT et DI poeie YN Sl o Loy ¢ Jaud J) T e

28Y | Ol ¥
il 130 f(X) e 9 g(x) = flx — h) Limie
>0 Lewie (pad | S Slas gl e B @
ch <0 Leie Hlad ! I Slas gt Gy |B] @

"

/
0 A

g(x)=flx —h)

'y

V=
o

o) {PUEAPRY (PRI N [T RS

il 1 Sl
il ye f(X) ioie 92 g(¥) = f(X) + k e
k>0 beie el Msamgk @
k<0 Leie Jawl 1 Slas g3t g |K| @

y=f(x)

y:f(x)

J

Lo gl Vg gelly (oY1 ) A I gl 2 s ) g9 g0

gshilehah_ma’ch SoiA) s 1 slas]



Al povw el 1 Y JEs

(Gl Y1 Il ye D JS Jeted Fx) = ] (Y1) G ) DI e farzl

g)=|x|+4 (a

Sl 54 =150 f(X) = [X] o 98 §(X) powe OB ade 5 (g(X) = f(X) + 45 pa)l e DIl oda
152 JSal s el )

gx)=|x+3| b

o 2 (%) o O e 5 (g(x) = flx — (=3)] 51g(x) = f(x + 3) 5, poall Lo VIl 0
153 JSl 5 LS 5Ll ) ol 5 315150 f(x) = 3]

g(x)=lx_l+4|

Y

my,

fx)=1x
0

1.5.2 gsan

y
fe)=Ixl

|f(J£)=|x||

A

(0]

'|g(x)=|x+3|

g =|x—-2|-1 (c

150 f(x) = [x] DI iomre g0 §(X) ot OF (5T eg(x) = flx — 2) — 15, 500l Jo DIl on
1.5.4 JSa0l LS Jaul Jlsas g s g5 el J) s

gshikhah_math S s slas]

O

—+ .\_x
g =x—2| - 1]+

1.5.4 ysasy

1.5.3 gsan

Lo ) M 92l ( f%ﬂ Jawd AN gl s ) Ml gb5e x



Gy Y1 Il oy 5 IS o) F) = 2% (pY1) Bt ) DI i Jioata

- J

h(x) =(x+2)3+4 (2€ h(x)=8 + x> (2B h(x) =x*>—5 2A

homath  SojAl e 1 alas) —




O o W1 (3 y gl | g (g lSa3Y | wu A ggaa

Y o9nall Joo ulSad¥! X y9mnall Joo (ulSai¥)

oulSail 9o g(x) = f(=x) WA e | omied ulSail 9o g(x) = —f(x) A1 e
cY s9medl Jaa flX) WA el X jgmadl Jo flx) A1
y y

86 =f(=x)] |l\=#)_’

0

g(x) =-f(x)

il g(1) = VI = T+ 2 U1 e Stad Wl punkigll Jy gomll 8 dlell ol S e i
80 = —(VX =1 +2) Dl i e
Y

—Vx—1+2

X
-(Vx—1+2)|

~
O X

kel ulSadl 03 (prant! (o Bt g Slowias)
ol @3 X y3omadl Jg F(X) = VT @130 Qppit] | Bany {00 =SV 8l St el
TS DK TR APy - X ogomedl Jg (ulSadl @3 el (I (a5t 99

T i) M getlly (YN )i I dIs 0l sy M) 60 g0
£ sviknak math Gt s sl



R

. r n
NBEY (Fles JS 3G omias (155 JSal 3) () = X2 D iomin 1y B s
I?c(\x)=x2 :g(x) Jsles b..:‘S‘ r:
L X by (b by (a
y =8|
/4 y=gx)
1.5.5 Jsad [
& | B [10] |\ x 0 x
\
\
| \ |
4 ¥ Y ) |4 Y
f(x) = 22 povad ulSal g2 g VI o f(x) = 22 ovad Olowndl 32 g DI e
éi‘dx.pul&;»,gt,._m‘.:x,,mjwy Jy P88l 05 peed) J) Sl 55 ey
.8(x) = —x2 + 29! .8(x) = —(x = 5201 (&l cx el

{0 shikhan_math sl n :s1e] —




: ; w‘ ° s . . “w «»
° M w M
oY 5l e IS 3 g 00) Blas oS 3 800) ) = 3 oo o BN i

(3B GA

=y

Lo gl My el (01 )an ) I ldl 2y W 505 g0

£ chikhan_math S5l dss : sl




E

T Gl DI ot (J20) w55 51 (Jard) G5 ) (6352 ool e g5 52 3ka)

L3y
Y s s/

Suigi - 2li| - pobi

- Y (Wi {

gﬁéy'amuwi)ﬂa-\aﬂ‘ g.u\.w‘ Pogae

W imie L8 (L go L 13ae a OIS 13
190 g(x) = f(ax)

ca> 1o B f(X) et adl Guns @

0<a <Tcals 3 fx) el a0l augs ®

Ig(.\') =flax), 0<a<1 I
Y

E 4

i 1 aeT
WA imie LB (L go L 13ae @ OIS 13
38 () =af(x)
> T oIS 151 fx) rmied pulypugs @
0<a<1cals i) fx) pimiad ul)Guai ®

1
Lol

g(x) =a-f(x),0<a<1 .
Y

£ shiknah_nath s it o1

T igd) Mgl (Y1) A I JIg 0l oy AT g g0



S Bl Laglie g cpmimniadl o B G 05 ¢ Sl Lae S 3.9 (0) DA £ (1) (Y1) s 1 DI 20
S (5 sl
‘y 4 A y B
) / gly) = %x"’ (a
: a i 3L / / -
R e N f0) =2 ol g s g D i
R Pwif] / ]. - 1 1
sl N w4 AR PR 0< 3 <1580 =3 =3/
el s o o / | 4
a1 4 Ak ity yivi [y T TTT :
e Gido I sl oy
EUEN PRV PRRSELN |
n;h.;,_.,zs,tamagg
sl (pe ALl A1) | 1 | W
N D EWRIRIETIRI 41Y 1 gx) = —(2x)? (b
\ ) I r £ g &
| [<Lfe=+ OV Y () = 2% oad i1 G 92 g(3) DI s
=y gy 7\ 2 PES Jp P8l 31 <2 5 fix) = 2%, f(2x) = (2x)?
J‘f<x>=—<2x> g(x) = —(20)% = —f(2x) OY ¢x ) yeall

LG shikhan_math sl s s s1e)



g(x) = > 13 (4B

%

L gl Vg ety (oY) ) A I gl 2y ) g5 g0

ﬁshik&hah_math S e sl as]



ad |

3x2 , x<-1
.f(x)={ -1 , -1<x<4 :\:s\,,m.uuz.
(x—5)3+2 4 x24
-y = 3x2 Yl il ((—o0, —1) 5 zall o
Y= =T D el [-1, 4) 5 = S
Y= (x—5)% + 2810 J1[4, 00) 5zl s

o JS ke daii s (4, —1),(—1,3)O=:L.5~leds.upz.>,;a.os;bc.a
f@=1,f(-1)=-1N(41),(-1,-1)

LG chiknan math s s : 5)is)




g(x) = x° s D=x=2 (88
2
X

.

(x+6)?% , x<-5
h(x)={ 7 , —5<x<2 (5B
4—-x , x>2

Lo gl Mgl (01 )d I dlgldl 2y W 305 50

£ shiknah_math s i o)



(o))
o

(3:3,L9L) Al 31 ABLLS
N =
o o

[}

/.
LN
/1 1IN\
/ 3
\
\
20 40 60

(33,LdL) 2z ¥ adlud

80

3‘.&’\3“’@\#‘)@&&5 szsSJSg_JYJsJ 1AAB 5
5233, i) Joas ) o < Blx) = — L x? 4 43 + 1
o 8 S Lgalas 53,0 ABYI Bloedl ¥ Jros g ¢ 52,91 pudame

.
Jldl Je cws Ao gl Cie o)l Cinazis s b5 5x =0
() e d gl f(x) = 22 (oY1) 3 )
JLs| Jlrzul h(x) = a(x — )2 + k3 sall o pennadd D1 LLs ael
g
adoiiana h(x) = —11—5x2 +ax+1
-y ar i = —11—5(x2—60x)+1
iyl = —11—5(x2 — 60x +900) + 1 +%(900)
dals @3 JalS pope 5300 e X2 — 60X + 900 as! = —ll—s(x—30)2+61

(ormaadl 3 3 30 Dlomasl 2 A o L3N My gl I 50 f(X) i 0 s () ez O 5
AT 3 5 61 ol X 5 el g ol 5 ¢ 2 Sy ol Gl

£ snikhnan_math s s 51

Aty &9:;
40 - 2l - o




I(x) = ,/ﬁ UL Jax DVD lean oy Ul e VL I(x) Ll 50l OIS 13] 1oLy 68 (6
05 YL Lo slaadl ga 11 sl bl 5 ,udll x o

@) D1 e J ol f(x) = VE DI Jo coas oMW ol i (A
.rjilsw,uﬁcwgs,g”f@mu,;ﬂ (B

£ shiknah_wath s s m!_



PP TR PP WY

g(x) =f(|x|) g(x) = |f(x)|
W i £ 5o untigd | S gl 108 poias min (38 £ 3 (S g Ja gt ) 10y
GlSe gy Y sgomel sl Tagagall | (ulSad ¥l a3 98 e d X jgomal| Comi ads AT1AT
Yogmadl (e 1 281901 (miall £ 5 3 g0 X 9mall J g
Y s9ad) Jg pulSad YL
y
-& |
(0] x
(0 X
" y
1
= g =|f
\ J

Zz.w.\:.@.” C—’yij’d‘.ﬁ ( (ag}” )L...;JJ‘ Jlgdl: u.»).\.“ t;..,aj.o

£ shiknah_nath s it o1



lehiads v gl M gl o 1V Jlis

1Bl oY) Il e IS 20T 15,6 JSHI 3 pmnedl f3) = % — Ax D) i Jarza

h(x) =f(|x|) (b g(x) = [f(x)l (a
. ) J.d‘u.’f(X)w s.JL.J‘:-J»J‘
Y ssmeadl Sl Jls g sadl oiadl s 2 O 05 o ;j e e o 1) “(’5 2) 4 (—o0, —2)
Yool d s oo JIs g sl 2l WS el e g,fU‘ el 855X syl

ot O 9

A A
AVFANFAVER
HA/EV/iR'EN
- 5 BN

Eﬁ?m

SSuNEEN
aEEEN
EC AR

N

T gl M g2l (P Y1 )ad I g dl 2y W 505 g0



8() = [f)] el o JS e colish S8 a8 3 F) DI gt fanz
Glh@) =f(|xD

(7B (7A

l
. -

o—e—H f(x) =[2 — «]

Q
RY

\ /&= 527

- J
_math oAl &l 1 slas) —




F) DI Lol @(x) S s D b Als f(x) SIS 13) 1y pG (51

Lad (Y 5 goeadl J o= (x) Do LUK () 5 X 5 goeadl J 5>
bl 5% 9, h(x) o BN

(4o jlae Jolnay ol Il s sl 1y Gl m 35 1 S (55
JS o1 ] st ozl L Lot ol Y1 e 15
€l DI e pmmnckigll oy gl 0




gshileha h wmath



